Комплексная зимняя Спартакиада - 2019

21 декабря 2018 в г. Михайловске в школе №1 прошла комплексная зимняя Олимпиада работников народного образования Нижнесергинского МР. Наша команда «6 кадров» приняла участие в данном мероприятии. Председатель профкома Ю.В. Мангилев играл в волейбол за команду школы № 2 и в составе команды занял 3 место. Так же он выиграл «Командирские стрельбы» - соревнования по дартсу среди мужчин. Мероприятие прошло на высоком уровне, было много шуток, смеха, общения, что создало отличную предновогоднюю атмосферу.

